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Внаслідок ворожих обстрілів у Миколаївській області з 

перших днів війни потерпають заклади охорони здоров’я. 

Проте, всі, без винятку 80 лікарняних закладів регіону 

продовжують працювати. 

  

Про це розповів заступник начальника Миколаївської 

обласної військової адміністрації Юрій Гранатуров під час 

інтерв'ю для телеканалу «НІС-ТВ». 

  

«Двічі обстрілювали нашу онкологічну лікарню, обласну дитячу лікарню. Розбомбили 

вщент частину Баштанської лікарні. І цей список досить значний. Ворог цинічно обстрілює 

наші медзаклади», - зазначив він. 

  

Юрій Гранатуров розповів, що всупереч обставинам, які склалися, медзаклади області 

працюють, навіть лікарня у Снігурівці, територія якої наразі тимчасово окупована. 

  

«Через тимчасову окупацію є певні проблеми зі Снігурівською лікарнею. Проте іноді, коли 

буває тимчасовий зв’язок наше управління охорони здоров’я, яке очолює Максим 

Безносенко, надає туди допомогу. Але поки, на жаль, це не систематично», - сказав він. 

  

За його словами, миколаївські лікарні безпосередньо переведені в систему воєнного стану 

й на території обласного центру є певний перелік закладів, які оперативно реагують на 

виклики та оперують поранених внаслідок обстрілів. 

  

«Ми робимо все можливе для того, щоб лікарні області повноцінно працювали. Заклади 

оснащені всім необхідним, цим опікується Миколаївська обласна військова адміністрація 

під керівництвом Віталія Кіма. У нас багато централізованого постачання лікарських 

засобів, обладнання тощо», - поінформував Юрій Гранатуров. 

  

Заступник начальника Миколаївської ОВА розповів, що область вже отримала понад 20 

автомобілів швидкої допомоги, крім того, деякі лікарні власними зусиллями знаходять 

можливість отримати додаткову «швидку». 

  

Окрім цього, Юрій Гранатуров додав, що медпрацівникам області повністю виплачена 

заробітна плата. 

  

Повне інтерв'ю можна переглянути за посиланням: https://youtu.be/nHP0SbvcyMc 
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